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ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Δεν επιλέγουμε διαχειριστή της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης

Δεν έχουμε ανάγκη από νοικοκύρεμα και φτιασιδώματα.
Αγώνας για ανατροπή κόντρα σε ό,τι μας αφαιρεί χώρο, γη και ζωή.

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες Αθηναίους/ες που, στηρίζοντας την Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα
(Ανταρσία στις γειτονιές, Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα, Ανυπότακτη Αθήνα και
συνεργαζόμενοι/ες αγωνιστές/ριες) στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου της δίνουν τη δυνατότητα να
εκπροσωπηθεί στο νέο δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων.

Η Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα κατέγραψε ένα ελπιδοφόρο ποσοστό, ως συνέχεια της δράσης της
και της συμμετοχής της στους αγώνες που έγιναν στις γειτονιές της, ως έκφραση της πολιτικής ρήξης
και ανατροπής που εκπροσωπούσε και ως δέσμευση να είναι και το επόμενο διάστημα παρούσα εντός, και
κυρίως εκτός, του δημοτικού συμβουλίου, στις αγωνίες και τους αγώνες των κατοίκων.

Χαιρετίζουμε τις δεκάδες αγωνιστές και αγωνίστριες που έδωσαν την εκλογική μάχη με εξορμήσεις,
εκδηλώσεις, συσκέψεις, με πλατιά απεύθυνση στους/ις εργαζόμενους/ες και τη νεολαία στις γειτονιές της
Αθήνας.

Οι δημοτικές εκλογές πραγματοποιήθηκαν σε μια περίοδο πολύμορφης και εξελισσόμενης επίθεσης της
δημαρχίας Μπακογιάννη και της κυβέρνησης της ΝΔ στα δικαιώματα και τις ανάγκες των κατοίκων.
Έγιναν σε μια φάση όπου η πολιτική που έχει ως κριτήριο και οδηγό το κέρδους των μεγαλοκαρχαριών
του κατασκευαστικού, τουριστικού κεφαλαίου και του real estate συνθλίβει τις ζωές τους. Κι επίσης σε
μια φάση όπου το νέο θεσμικό πλαίσιο των δήμων και οι δεσμεύσεις της ΕΕ διαμορφώνουν ένα ασφυκτικό
και εχθρικό για τις ανάγκες και τις ζωές μας περιβάλλον.

Ένα μεγάλο τμήμα κατοίκων (68%), κυρίως νέοι/ες, επέλεξε να απέχει από την εκλογική διαδικασία. Αυτή
η αποχή δεν μπορεί να ερμηνευτεί μονοσήμαντα. Την τροφοδοτούν η αποδοκιμασία της δημαρχίας
Μπακογιάννη αλλά και η αποστροφή προς τις άλλες συστημικές παρατάξεις (Δούκας, Ζαχαριάδης) και την
ακολουθούμενη διαχειριστική πολιτική. Την τροφοδοτεί, επίσης, η αίσθηση ότι δεν υπάρχει εναλλακτική.
Πρώτιστο καθήκον μας αποτελεί το να μη συμβιβαστούμε με αυτή την πραγματικότητα, να μην
αποδεχτούμε τη μετατροπή της σε αποχή και από τους συλλογικούς αγώνες, σε κυριαρχία του ατομισμού.

Ο Μπακογιάννης και η παράταξη της ΝΔ στον δήμο αποδοκιμάστηκαν ακόμη και από χιλιάδες ψηφοφόρους
τους, όμως διατηρεί σημαντικό ποσοστό 41% -επί όσων ψήφισαν- και ευελπιστεί, με τη βοήθεια του
αντιδημοκρατικού εκλογικού συστήματος και των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων που τον στηρίζουν,
να αναδειχθεί και πάλι δήμαρχος στον β’ γύρο. Στήριγμά του είναι οι ακροδεξιές-φασιστικές παρατάξεις,
που μείωσαν μεν τις δυνάμεις τους, αλλά διατηρούν σημαντική επιρροή και συνιστούν μια διαρκή απειλή,
η οποία δεν πρέπει να υποτιμηθεί. Αντίπαλός του στον β’ γύρο είναι ο εκπρόσωπος του συστημικού-
μνημονιακού ΠΑΣΟΚ, ο οποίος ήδη έχει εξασφαλίσει τη στήριξη του εκπροσώπου του επίσης συστημικού-
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μνημονιακού ΣΥΡΙΖΑ.

Οι παρατάξεις που πέρασαν στον β’ γύρο υπηρετούν επί σειρά ετών την πολιτική της ΕΕ και τις
κατευθύνσεις των προγραμμάτων της (ΕΣΠΑ-Ταμείο Ανάκαμψης), που γεμίζουν τις τσέπες των ιδιωτών
μεγαλοεργολάβων. Έχουν ψηφίσει και εφαρμόζουν όλα τα μνημονιακά δεσμά για τον λαό, τις πολιτικές
των ιδιωτικοποιήσεων, τις αναθέσεις-εργολαβίες, την υποβάθμιση των δημοτικών υπηρεσιών. Είναι
θιασώτες των έργων βιτρίνας και της καταστολής των κοινωνικών αντιστάσεων. Ευθύνονται για την
κατάσταση της πόλης και την παράδοσή της στο τουριστικό και κατασκευαστικό κεφάλαιο, για την
υποβάθμιση των κοινωνικών υπηρεσιών και την πλήρη απαξίωση των τεχνικών υπηρεσιών, για την
έλλειψη προτεραιότητας σε έργα υποδομής. Είναι συνυπεύθυνοι για το ξεπούλημα-εκχώρηση του δημόσιου
χώρου (δομημένου και αδόμητου) σε ιδιώτες, για την πλήρη αδιαφάνεια στις αποφάσεις, την άμεση ή
έμμεση ιδιωτικοποίηση σημαντικών υπηρεσιών με μνημόνια συνεργασίας με ιδρύματα, τις απευθείας
αναθέσεις, το σκανδαλώδες έργο του Μεγάλου Περιπάτου και τις «μαϊμού» αναπλάσεις εκατομμυρίων.

Ο απερχόμενος δήμαρχος Κ. Μπακογιάννης επιτάχυνε αυτή την εγκληματική για τους κατοίκους πολιτική,
όμως και ο συνεχιστής της παράταξης Καμίνη-Γερουλάνου και επίδοξος διάδοχός του είναι βέβαιο ότι θα
βαδίσει στην ίδια ρότα. Και μόνο το γεγονός ότι μέχρι σήμερα δεν έχει μιλήσει καθόλου για ακύρωση
όποιων έργων παραδίδουν την πόλη στα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα, για την καταστροφή του δημόσιου
χώρου, την κατάσταση που επικρατεί στις γειτονιές, για τα σχολεία, τις μονάδες δίχρονης προσχολικής
αγωγής και τους παιδικούς σταθμούς, είναι ενδεικτικό της πολιτικής που θα ακολουθήσει.

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα (που συμμετέχουμε στην Ανατρεπτική Συμμαχία για την
Αθήνα) δεν έχουμε καμιά ψευδαίσθηση ή αυταπάτη για την πολιτική που θα ασκήσουν οι δύο διεκδικητές
της δημαρχίας της Αθήνας. Γι’ αυτό δεν επιλέγουμε ανάμεσα σε δύο παραλλαγές της πολιτικής που
συνθλίβει τις ζωές μας.

Το δίλημμα που τέθηκε στις εκλογές παραμένει ενεργό και στον δεύτερο γύρο και μετά: με τη συστημική
πολιτική, τις δυνάμεις που την εκφράζουν και τη λογική του κέρδους ή ενάντιά της, με την πολιτική που
βάζει τις ανάγκες μας πάνω από τα κέρδη, με τους αγώνες μας για την επιβολή της, με τον δρόμο της
ρήξης και της ανατροπής.

Παραμένουμε σταθεροί στη δεύτερη όχθη. Δεν μπαίνουμε στο ψευτοδίλημμα να επιλέξουμε ανάμεσα στο
εκλεκτό της ΝΔ και σε εκείνον του ΠΑΣΟΚ. Ξέρουμε ότι κάθε ψήφος προς αυτούς θα χρησιμοποιηθεί εκ
μέρους τους ως ακόμα μια νομιμοποίηση της καταστροφικής τους πολιτικής.

Για τους λόγους αυτούς επιλέγουμε και καλούμε τους/ις κατοίκους και εργαζόμενους/ες της
Αθήνας σε άκυρο/λευκό/αποχή στον β’ γύρο της εκλογής δημοτικής αρχής.

Στο άμεσο μέλλον θα ακολουθήσει αναλυτική ανακοίνωση της αποτίμησης των συνολικών
αποτελεσμάτων των εκλογών.
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